
Вариант № 2128

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — география

Установите соответствие.

Река
A)  Атлантический
Б)  Индийский
B)  Северный Ледовитый
Г)  Тихий

Принадлежность к бассейну
1)  самый холодный океан
2)  в нем расположено большинство глубоководных желобов Мирового океана
3)  уступает по площади Северному Ледовитому океану
4)  расположено самое соленое море Мирового океана — Красное
5)  зафиксированы самые высокие приливы

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Помните, что не все данные правого столбца могут быть при этом использованы.
Например: А2Б1В4Г5.


